

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO DESERTO

ESTADO DE MG

TEL: (32) 3275-1052 - e-mail: LICITACAO@SANTANADODESERTO.MG.GOV.BR CEP: 36.620-000

PROCESSO Nº 027/2024 INEXIGIBILIDADE Nº 015/2024

ATO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de SANTANA DO DESERTO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro art.74, inciso II da lei ordinária nº14133/2021, pelo presente ato, ratifica a dispensa de procedimento licitatório para a contratação da empresa: **MARCOS PAULO RIBEIRO ROSA 12738218660** para o item: APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL ARTÍSTICO DA DUPLA HUGO E ALEX NO EVENTO DA XI FESTA COUNTRY DO BAIRRO DAS FLORES EM SANTANA DO DESERTO, NO DIA 16 DE JUNHO DE 2024.

Em:	SANTANA DO DESERTO, 08 de Maio de 2024.
	Walace Sebastião Vasconcelos Leite
	Prefeito Municipal